

开什么玩笑,消防演习要烧房子?

合肥一工地火灾,两个工棚付之一炬,施工方称是消防演习

昨日下午1时许,省城经开区宿松路临湖社区南边,一在建工地工棚发生火灾。大火燃烧了一个多小时,两个工棚付之一炬,90多名工人所有财物一同化为灰烬。而该建筑工地保安则称,他们是在进行消防演习。
丁林 杨璨 记者 张崴 文/图



被烧毁的工棚

»保安阻止采访:“没有火灾,我们是在搞消防演习”

昨日下午2点30分左右,记者赶到事发现场时,此处名为上海宝冶城建的工地南侧的两个工棚被烧得只剩下两堆废铁架,黑色的浓烟在空中翻滚着。几十名消防队员正在紧张地灭火。

记者赶到工地大门时向保安询问是否工地内发生火灾,得到的答案竟然是:“没有火灾,你们走吧,我们在消防演习!”而在火灾现场的另外两个入口,当记者试图进入工地,准备拍照时,突然冲来几名保

安,挡住记者相机镜头。“有什么好拍的,去去去,这里不准进,不就是烧了点火吗?”其中一名保安一边把记者往外推,一边说着,“再把你相机给砸了信不信!”一位工人师傅摇着头对记者耳语道:“老板惹不起。”

»居民讲述经过:“吓死人了,半边天都被烧红了”

“吓死人了,半边天都被火染红了!”家住临湖社区的王大妈向记者描述失火时的场景,“我家住在临湖社区最南边一栋楼12楼,离这里大概有1千米左右。当时,我在家正睡觉,窗户没有关,开始隐隐约约闻到些烟味,根本没往失火方

面想。可是,慢慢的烟味越来越浓,我便起床在家找了一周也没发现哪里失火了。等到阳台一看,可把我吓坏了,南边天空全被黑烟笼罩,地面上蹿出的火苗有10米多高。”

发现工地失火后,王大妈立即拨打

了报警电话。之后,她也赶到现场看个究竟。“听工地保安说,他们是在搞消防演习?”记者询问着周围的群众和工友。“开什么玩笑?消防演习需要烧房子?简直是在胡扯!”很多市民纷纷说道。

»工友悲痛不已:“都被烧光了,只剩下这件衣服了”

“一点左右着起来的,来了5、6辆消防车,烧了1个小时了。”一名工友告诉记者,当时是最南边一个工棚先烧着的,火势很大,火苗直往上蹿,顺着南风很快将北边另一个工棚也引燃了。

“失火时,我们几乎所有的工人都去做

工了。宿舍被烧掉了,我们所有的财物和证件也都一同被烧光了,只剩下身上穿的这件衣服!”好多工友看着被烧尽的工棚悲痛不已,“我们都是外来务工的,现在所有东西都被烧光了,该如何生活、如何回家呀!”

另外,一位姓李的民工告诉记者,他

是个“钢筋工”,失火时正在宿舍拿工具,匆忙跑出来想再回去拿衣服,结果进不去了。“还好没有人受伤。”

记者了解到,两栋工棚大概住了95名工人。在这场火灾后,他们目前所剩下的财物,只有身上的唯一一件工作服。

»现场隐患重重:“都是易燃物,一烧起来什么都留不住”

在该工地,记者看到,这个工地的工人宿舍一共7栋,其中5栋连成一行,每栋之间的间距不过几米,一旦烧起火来很容易产生连环效应。“而且每栋楼都离得这么近,烧了一栋就很容易烧到第二栋。还好起火的是倒数第二栋,要是从第一栋开始烧,那这五栋楼说不定全都没有了。”一位围观者说。

倒塌扭曲的宿舍中隐约可以看到印着

一块“雅致活动房”的牌子,已经烧成了难以辨识的深灰色。一位工人告诉记者:“这小屋的材料全是泡沫和木板,都是易燃物,太不安全了。一烧起来什么都留不住。”

记者向工人询问宿舍里是否配有消防器材,工人回答有,但是又表示只有很少的一部分人接受了如何使用灭火器的培训,大部分人不会用。“要是现在拿个灭火器给你,你会用吗?”“不会用”,工人摇了

摇头。

对于此次失火原因,工人怀疑是线路故障引起。目前,失火原因正在调查中。善后工作也紧锣密鼓地展开。对于保安所说的消防演习,昨日下午,记者联系了合肥消防支队,一工作人员称,他们并没接到该工地消防演习的申请。“如果要搞消防演习,必须要到消防部门进行申请!”该工作人员说道。

出租车不留神 撞飞12岁女孩

肇事司机惊吓过度, 伤者家属安慰“别太紧张”

星报讯(实习生张婧 记者张敏) 昨天中午11时40分许,在省城金寨路与绩溪路交口南侧的机动车道上,一辆疾驰的绿色出租车将穿行马路的一女孩撞飞,导致女孩飞出数米倒地昏迷,后经抢救女孩暂时脱离生命危险,但仍需留院观察治疗。

包河巡警602、604巡控车接到报警后陆续赶到现场处置,伤者已经被送往附近的安医附院就诊,但肇事的“的姐”还守在原处吓得不知所措。据其介绍,当时自己载客由南向北行驶,但不想路边突然冲出一女孩,从没经历过这种意外突发事件的“的姐”猛踩刹车,但还是将孩子撞飞了几米远。

在医院急诊室,女孩的家人也闻讯而至,据悉,女孩今年才12岁,外地人。随后肇事“的姐”也赶到为其垫付医药费,一见到伤者家属,“的姐”又紧张得说不出话来,泪水涟涟,伤者家属只好临时劝慰起“的姐”,“现在娃在医院治疗,只要娃没事就好,你别太紧张,什么事都好商量。”“的姐”心情这才缓缓平息。后经拍片检查,女孩伤势较轻,皮肤多处擦伤,并无生命危险。

与城管起冲突 孕妇手指误伤

星报讯(范竹标) 昨日11时许,省城步行街发生一起突发事件,两名城管人员在执法过程中,与一名摆水果摊的孕妇发生纠纷。过程中,孕妇左手无名指被水果刀误伤。最终,在派出所的调解下,孕妇获得200元医药费。

受伤的孕妇名叫苏某,已怀孕两个半月,她告诉记者:“当天上午,我在步行街爱心献血屋旁的小巷口摆了一个小摊卖菠萝,两名城管人员走过来准备没收东西。他们开始夺我的菠萝、水果刀和凳子,还将菠萝撒了一地。”

记者随后又采访了当时的城管人员周某,周某告诉记者:“我们发现苏某摆摊,随即上前制止,苏某手上的伤是误伤。”目击者也证实了周某这一说法,一位过路的市民说:“双方在夺水果刀时把孕妇的手伤着了。”

在逍遥津派出所调解下,最后孕妇获得200元医药费。

五一去伊赛特,享1元拍卖

百件国际家居名品1元拍卖

近200家国内外知名厂商携手,数十万件潮流精品家居闪亮登场,合肥首届奢华车展、国际时尚生活体验展、冰爽美食节等九大活动即将激情绽放,“全球热恋,我为伊狂——伊赛特五一国际家居集采狂欢节”大型促销活动即将开启,一场国际家居集采狂欢大幕,势必开创合肥家居营销新纪元。

“伊”锤定音——国际家居名品1元起拍卖 报名即日开始

伊赛特家居汇4月30、5月1、2日三场国际家居名品1元起拍卖活动为省城消费者精心准备!自即日起,正式接受消费者的报名!4月18-29日,每天9:30至17:30,每天至商场报名的前100名顾客,凭个人身

份证交纳50元保证金,即可获拍卖卡一张,仅凭此卡于4月30日-5月2日期间即可参与1元拍卖会。数百件产品1元起拍,超值优惠,机不可错;拍中产品的顾客,当日至商场收银台交款可直接抵50元现金;未拍中顾客,当日凭拍卖卡可退还50元保证金,并可获得50元饰品现金券一张,凭该现金券购买饰品可直抵现金使用。

伊赛特五一家居集采狂欢节精彩纷呈

本次伊赛特五一全球国际家具集采狂欢节精彩纷呈,豪华车展、品牌尊享、国

际时尚生活体验展、冰爽美食等同步绽放。活动期间,伊赛特VS合肥故事广播联合举办合肥最大车展,BMW、奥迪、德国欧宝、韩国起亚、法国标致等名牌豪华轿车现场亮相亮相,谁才是你心中的SUPER CAR,来了才知道,拭目以待!活动期间,Reverie中国5周年盛典,换购、整点下单即送不停歇,另有Reverie5周年纪念限量款床垫原价11080元,现价3950元,并送价值1580元天然乳胶枕一对,惊喜绝对不容错过!